
OXREPAIR CARE CREAM
termékismereti oktatóanyag



Különleges összetételének köszönhetően hatékonyan
táplálja és regenerálja a bőrt. Gazdag értékes
zsírsavakban, amelyek mélyen hidratálják és puhítják a bőrt,
miközben segítik megőrizni természetes védőrétegét. 

Tápláló és nyugtató hatású, hozzájárul a bőr
rugalmasságának fenntartásához, és segít helyreállítani a
sérült vagy száraz bőrfelületeket.

Az érintett bőrfelület nemcsak hidratáltabbá és puhává
válik, hanem hosszabb távon is javul a bőr szerkezete és
állapota.

Rendszeres használata hozzájárul a bőr természetes
regenerációs folyamataihoz, így ideális választás mindazok
számára, akik szeretnék megőrizni vagy visszaállítani bőrük
egészséges, ápolt és sima megjelenését.

Tudnivalók az OXRepair Care Cream-ről



Összetevők

Aqua, Urea, Cetearyl Alcohol, Oryza Sativa Bran Oil, Macadamia
Integrifolia/Tetraphylla Seed Oil, Vitis Vinifera Seed Oil, Linum

Usitatissimum Seed Oil, Coco-Caprylate, Butyrospermum Parkii Butter,
Glycerin, Cetearyl Olivate, Sorbitan Olivate, Cocodimonium

Hydroxypropyl Hydrolyzed Wheat Protein, Saccharide Isomerate,
Brassica Oleracea Italica Seed Oil, Sesamum Indicum Seed Oil,

Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Ceratonia Siliqua (Carob) Gum,
Retinyl Palmitate, Parfum, Xanthan Gum, Tocopherol, Beta-Sitosterol,

Squalene

Rizskorpa olaj

PolyFructol Plus

Brokkoli olaj

Shea vaj

Szezámmag olaj

Makadámiaolaj

Szőlőmag olaj

Búzaprotein



Milyen esetekben ajánlott?

Extrém száraz és dehidratált bőrre 

Kombinált, de dehidratált bőrre

Sérült bőrbarrier és érzékenység esetén

Érett, fakó bőr ápolására

Rugalmatlan, érdes vagy irritált bőrfelületek ápolására

Húzódó bőrérzet, hámló foltok, környezeti ártalmaknak

(szél, hideg) kitett bőr kezelésére

Bőrkeményedések, berepedezett sarok puhítására

Pedikűr után a bőr táplálására és regenerálására

Ekcéma, pikkelysömör és száraz korpás bőr problémák

kezelésére

Borotválkozás vagy gyantázás utáni bőrnyugtatásra



Természetes módon hidratálja a bőrt, magához vonzza és

megköti a vizet, így a bőr puha, rugalmas és feszesebb

lesz.

Segít megerősíteni a bőr védőrétegét, és megóvja a káros

környezeti hatásoktól.

Megelőzi és csökkenti a hámlást, különösen száraz, érdes,

pikkelyes bőr esetén, ahol a magasabb koncentrációjú

termékek használata is ajánlott.

Csökkenti az irritációt és a viszketést.

AZ OXREPAIR TERMÉKEKBEN
TALÁLHATÓ UREA JÓTÉKONY HATÁSAI



A PolyFructol Plus egy koncentrált inulin oldat, amely lecitin
alapú liposzómákkal kombinálva hatékonyan javítja a bőr
hidratáltságát. 

Az inulint a cikória gyökereiből nyerik, amely Közép-
Európában elterjedt vadon élő növény, és a gyökere
fontos étrendi összetevőként ismert, mivel alacsony
kalóriatartalmú fruktóz oligoszacharid. Az inulin nem
emészthető rostként működik, és jótékony hatással van a
bélflórára is.

Nemcsak az azonnali hidratálást biztosít, hanem akár 48
órán keresztül fenntartja a bőr optimális
nedvességtartalmát. Segít csökkenteni a bőr vízvesztését,
miközben javítja annak feszességét, rugalmasságát és
simaságát. Hosszú távú használatával javul a bőr textúrája
és csökken a durvaság, a bőr pedig láthatóan
egészségesebbé válik. Az inulin ezen kívül védi és
regenerálja a bőr védőrétegét, és még lemosható
termékekben is hatékonyan alkalmazható.

PolyFructol Plus
klinikailag igazolt hatóanyag



A bőr természetes védőrétege folyamatosan ki van téve
káros környezeti hatásoknak (pl. hideg, szél, napsugárzás,
légkondicionálás), ami nedvességvesztést okozhat. A
hidratáló krém segít megőrizni a bőr megfelelő
víztartalmát és megakadályozza a kiszáradást. 

A hidratálás megerősíti a bőr természetes lipidrétegét,
amely megóvja a külső irritációktól, kórokozóktól és
szennyeződésektől. A bőrnyugtató és regeneráló
összetevők segítenek csökkenteni az irritációt, a gyulladást
és a kipirosodást. A hidratált bőr rugalmasabb, feszesebb
és simább, ezáltal kevésbé hajlamos a gyulladások és
irritációk kialakulására. 

A bőrsejtek folyamatosan megújulnak, és ehhez megfelelő
nedvességre van szükségük. Az egyedülállóan magas urea
tartalommal rendelkező krém segít fenntartani a bőr
természetes egyensúlyát, így gyorsabban regenerálódhat.

Rendszeres használatával a bőr puhább, egészségesebb
és ellenállóbb lesz, így megelőzhetők a kellemetlen
bőrproblémák. 

Miért fontos
az extra ápoló krém használata?



A sheavaj jótékony hatásai

A sheavaj többek között esszenciális zsírsavakat, E-vitamint
és béta-karotint tartalmaz, amelyek kiváló hidratáló,
regeneráló és bőrpuhító hatásúak. 

Fényvédő hatásának köszönhetően megelőzi a
ráncosodás és öregedés jeleit. 

Eredményesen kezeli az ekcémát és pikkelysömört, valamint
gyulladáscsökkentő hatással is rendelkezik.



A brokkolimag olaj jótékony hatásai

A legtöbb növényi olajjal ellentétben a brokkolimag olaj
rendkívül könnyű textúrájú. Gazdag C- és E-vitaminban,
amelyek védik a bőrt az idő előtti öregedéstől (májfoltok,
ráncosodás), amit az UV-sugárzás és a környezeti ártalmak
okoznak.

Gyorsan beszívódik a kézfej vékony bőrébe, így nem hagy
ujjlenyomatot a telefonon vagy a billentyűzeten. 

Segít megelőzni a körmök beszakadozását és töredezését.
Természetes, egészséges fényt ad a körömlemeznek.

Segíti a sejtregenerációt, ami gyorsítja a bőr gyógyulását
az apróbb repedések esetén. (pl. a sarkakon) 



A szezámmag olaj jótékony hatásai

A szezámmagolaj két egyedi antioxidánst tartalmaz
amelyek rendkívül stabillá teszik az olajat és védik a bőrt az
oxidatív stressztől és a környezeti ártalmaktól. Segít lassítani
a bőr öregedési folyamatait és megőrzi a szövetek
rugalmasságát.

Természetes antibakteriális és gyulladáscsökkentő hatású,
képes felvenni a harcot bizonyos bőrbaktériumokkal és
gombákkal szemben. Segít az irritált, gyulladt területek
megnyugtatásában. Gyorsítja az apró vágások,
horzsolások gyógyulását.

Molekuláris szerkezete miatt képes a bőr mélyebb
rétegeibe is behatolni. Magához vonzza a zsírban oldódó
méreganyagokat.

Gazdag cinkben, ami elengedhetetlen a
kollagéntermeléshez, ezáltal fokozza a bőr feszességét.
Segít a bőr szerkezetének újjáépítésében. Különösen
hasznos striák vagy hegek esetén.



A búzaprotein jótékony hatásai

Növényi keratin, amely kiválóan ápolja, erősíti és hidratálja
a hajat. Emellett védelmet biztosít a negatív behatások
ellen, mint az agresszív hajformázás, erőteljes fésülés,
napfény, szőkítés, dauerolás. 

A búzaprotein összetevőinek köszönhetően képes arra,
hogy hatékonyan bejusson a hajrostok mélyébe, így a haj
szerkezetét belülről táplálja, javítja és megakadályozza a
szálló haj érzetét. 

A bőr számára egy intenzíven ápoló aktív összetevő,
gyulladásgátló és nedvességszabályozó tulajdonsággal.
Használata során beépül a bőrbe, felszívódik és mosás/
öblítés után is megmarad, melynek következtében
egészséges hidratáltságot biztosít.



A rizskorpaolaj jótékony hatásai

A rizskorpaolaj Ázsiában már évszázadok óta a “gésák
titkaként” ismert alapanyag, egy igazi tápanyagbomba,
amely különösen a bőrbarrier megerősítésében játszik
szerepet.

Egyik legértékesebb összetevője a gamma-oryzanol, amely
szinte csak ebben az olajban található meg és képes
elnyelni bizonyos UV-sugarakat. Nem helyettesíti a
fényvédőt, de erősíti annak hatását. 

Segít egységesíteni a bőrtónust. Gátolja a melanin túlzott
termelődését, így hatékony a pigmentfoltok
halványításában.

Az olaj segít pótolni a hiányzó lipideket anélkül, hogy
nehéz, zsíros érzetet hagyna. Rugalmassá teszi a bőrt, és
megakadályozza a vízvesztést.

Ezen felül rendkívül kíméletes, gyulladáscsökkentő hatással
is bír.



A szőlőmagolaj az egyik legsokoldalúbb és legnépszerűbb
növényi olaj a bőrápolásban. Rendkívül könnyű textúrájú,
így azok is bátran használhatják, akik alapvetően tartanak
az olajos készítményektől.

Gazdag E-vitaminban és flavonoidokban. Ezek az anyagok
felveszik a harcot a szabad gyökökkel, így lassítják az
öregedést.

Magas linolsav (Omega-6 zsírsav) tartalmának
köszönhetően, nagyon könnyen beszívódik. Nem tömíti el a
pórusokat, zsíros bőrre is ideális, segít egyensúlyba hozni a
faggyútermelést.

Segít megnyugtatni az irritált bőrt. Kiválóan alkalmazható
akné utáni hegek halványítására, bőrgyulladások, ekcéma
kiegészítő kezelésére. Borotválkozás vagy gyantázás utáni
bőrnyugtatásra.

Segít megőrizni a bőr rugalmasságát azáltal, hogy
támogatja a kollagénstruktúrák védelmét.

A szőlőmagolaj jótékony hatásai



A makadámiaolaj jótékony hatásai

A makadámiaolaj értékes zsírsavakat tartalmaz, illetve A- és
E-vitaminban gazdag. Intenzíven ápol és véd, enyhíti a
gyakori kézmosás vagy hideg időjárás okozta szárazságot.

Behatol a vastagabb bőrbe is, puhítva a megkeményedett
részeket. Rendszeres használatával segíthet halványítani az
öregedési foltokat és javítja a bőr tónusát. 

Felpuhítja a beszakadozott, kemény bőrt a köröm körül, így
az könnyebben kezelhetővé válik.

Enyhíti a viszketést és a feszülő érzést a rendkívül száraz
lábfejen. Segít bezárni a mikroszkopikus repedéseket a
sarkakon, megakadályozva a további mélyülést és
fájdalmat.

Hatékony arctisztító, alkalmas az akné kezelésére, csökkenti
a gyulladásokat.



Az OXRepair Care Cream használata

A megfelelő mennyiségű OXRepair Care Cream-et
óvatosan vigyük fel a kezelni kívánt bőrfelületre, ügyelve
arra, hogy az anyag egyenletesen fedje az érintett
területet. Nem szükséges leöblíteni, így a hatóanyagok
hosszabb ideig fejthetik ki jótékony hatásukat a bőr
mélyebb rétegeiben. 
A termék teljes beszívódásáig érdemes hagyni, így a bőr
intenzíven hidratált, ápolt és puhává válik.

A kéz- és lábápoló kezelések utolsó lépéseként, az
OXRepair Cream használata után érdemes alkalmazni,
hogy tovább fokozza a bőr regenerációját és
hidratáltságát. 

Láb- és kézápolás esetén vastagabb rétegben is felvihető
a bőrkeményedésekre, egyszerre tisztító és ápoló hatást
biztosít. Különösen ajánlott hámlasztás vagy egyéb pedikűr
kezelések után, mivel segít a bőr regenerálásában és
visszaállítja a pH-értékét. 

Ez a termék tökéletes kézkrémként is, hosszú távú, intenzív
ápolást biztosít az igénybevett bőr számára.



IRÁNY A SZAKMAI SHOP!

SZEREZD BE ÁPOLÓ KRÉM
TERMÉKÜNKET!

https://partner.oxygenihair.hu/szakmai-webshop/

